

Мэрию Новосибирска отправили на кладбище – работать

В ближайшие шесть месяцев заместителям мэра Новосибирска будет чем заняться. Апелляционный новосибирский суд оставил в силе решение суда первой инстанции о границах Клещихинского кладбища и санитарно-защитной зоне. Чиновников обязали в течение полугода увеличить территорию погоста до 396 358 квадратных метров.

Благодаря решению суда теперь в Новосибирске официальных «парней» с нашего кладбища – шесть. Это Борис Букреев, Геннадий Захаров, Артем Скатов, Алексей Кондратьев, Олег Клемешев и Валерий Шваркопп – все замы Анатолия Локтя. Последний, правда, уже отозван, он, по указанию мэра, воюет с крысами. Разве что усатые твари доберутся и до санитарно-защитной зоны Клещихинского кладбища, и тогда придется присоединиться к коллегам.

Ранее на Бабре: [Новосибирску срочно требуются кошки. Мэр открыл сезон охоты на крыс](#)

Есть еще Анна Терешкова, начальник департамента культуры, спорта и молодежной мэрии города, но, будем надеяться, что шестеро смелых Анну с собой на кладбище не потащат, а оставят на своем посту развивать культуру и спорт. Не женское это дело – территорию погоста расширять.

Ни с Марксом, ни с Каутским

Скандал на погребальную тему начался еще в прошлом году, когда мэрия приняла почти Соломоново решение, разбив кладбище на несколько небольших участков и определив индивидуальную санитарную зону для каждого из них.

Региональная прокуратура сочла такое хозяйственное решение, мягко говоря, идиотским неправильным, и в ноябре 2022 года муниципалитет обязали объединить кладбище в единое целое.



Оказалось, что мэрия, как Шариков, не согласна ни с Марксом, ни с «дьяволом» Каутским, и представители муниципалитета подали апелляцию. По мнению председателя РОО «Центр правовых инициатив потребителей» Михаила Михайлова, тому были резонные объяснения.

«Объединение участков в единую территорию приведет к серьезному расширению санитарно-защитной зоны Клещихинского кладбища. В нее попадут жилые дома на улице Малыгина и Хилокской, а также территория одноименного оптового рынка. За этим неминуемо должно последовать закрытие рынка, так как торговать плодоовощной продукцией в защитной зоне кладбища запрещено и переселение жителей ближайших домов, так как жить там тоже нельзя», – прокомментировал тогда Михайлов «МК в Новосибирске».

Тем не менее в прокуратуре сочли такие опасения необоснованными, и апелляционный суд в Новосибирске оставил в силе решение суда первой инстанции.

Между помойкой и погостом

На последнем круглом столе Новосибирского союза журналистов, прошедшем в пресс-клубе 12 июля, старший помощник прокурора города Марина Ящук отметила, что «на сегодняшний день нет никаких решений, по которым бы деятельность существующего уже более четверти века оптового рынка была признана незаконной». Кроме того, проводимые, по её словам, на территории рынка прокурорские проверки выявляют лишь небольшое число нелегальных мигрантов, не превышающее пятнадцати человек. Об этом пишет сетевое новосибирское издание «Континент Сибирь Online».

По информации издания, мэрия уже начала готовиться к расселению жителей домов по улице Малыгина. И это действительно хорошая новость. Ведь жители этого участка, оказавшись между кладбищем и вонючим полигоном, куда



только не писали с просьбой помочь им. Дома по улице Малыгина были переданы под опеку мэрии больше двадцати лет назад. С тех пор стоящие в окружении несанкционированных свалок, кладбища и крупного овощного рынка они медленно, но верно превращаются в развалины.

Но больше всего проблем жителям доставляет соседство с одним из крупнейших в городе мусорных полигонов.

«Это и запахи, и насекомые, и вообще всё, что летит с этой свалки. И никак от этого не защититься. Дома все в трещинах, запахи, и дым проникают прямо сквозь стены. Из-за существующей «розы ветров», отмечают местные жители, к ним в квартиры постоянно доносятся запахи от гниения отходов. От постоянных возгорания и дыма особенно страдают пенсионеры и дети. Случалось, людей увозили на скорой», – пишет Сиб.фм

Однако от местных властей слышали только одно: альтернативы полигону нет. Правда, в августе прошлого года чиновники таки сподобились выбраться на выездное совещание, с участием представителей Прокуратуры Новосибирской области, регионального управления Роспотребнадзора, мэрии и представителей Совета депутатов Новосибирска у домов по этому адресу. В настоящее время дело о мусорном полигоне «Левобережный» находится под личным контролем главы СК РФ Александра Бастрыкина. Дай бог, чтобы контроль оказался не бумажным, а реальным.

«– Главное — не сходить с тропы после заката.

– Почему?

– Мертвецы утащут».

Автор: Анна Леро © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОЛОГИЯ, СКАНДАЛЫ, НОВОСИБИРСК 21.07.2022, 17:51 1293 25553

URL: <https://babr24.com/?IDE=232122> Bytes: 4888 / 4613 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)